



**PREFEITURA DE
HORIZONTE
DE MÃOS DADAS COM VOCÊ**

**AVISO DE ERRATA
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2021.09.08.1 - PE**



A Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de HORIZONTE, com sede na Av. Presidente Castelo Branco, Nº 5180, Centro, HORIZONTE-CE, nomeada através da Portaria nº. 765 de 16 de julho de 2021, torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um Adendo ao Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2021.09.08.1 - PE, nos termos abaixo especificados:

ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL				
UND. ORÇ.	AÇÃO	PROJETO ATIVIDADE	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA
15.02	08 244 0014	2.077	1311000000	3.3.90.39.00

LEIA-SE:

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL				
UND. ORÇ.	AÇÃO	PROJETO ATIVIDADE	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA
15.02	08 244 0014	2.075	1311000000	3.3.90.39.00

Mantêm-se inalteradas as demais condições do Instrumento Convocatório do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2021.09.08.1 - PE.

Dessa forma, a modificação do edital aqui apontada não irá trazer nenhuma consequência para a montagem da habilitação ou da elaboração da proposta, portanto, não se faz necessária a reabertura de prazo, pois esta alteração corrigiu apenas uma atecnia na identificação da dotação orçamentária do Fundo Municipal de Assistência Social, especificada no anexo I do edital, estando todas estas informações no corpo da autorização de despesas da referida Unidade Gestora quando foi autorizado a abertura do referido processo convocatório, corrigiu-se apenas uma classificação numérica, porque a que ali estava não condizia com as informações da autorização de despesas, sendo esta a correta, conforme podemos verificar no documento acostado aos autos na página 137 do processo administrativo.

Em obediência ao parágrafo 4º do artigo 21 da Lei Federal nº 8.666/93, alterada e consolidada, as alterações ora realizadas devem ser divulgadas da mesma forma que se deu o texto original do edital, que fora publicado no site da Prefeitura Municipal de Horizonte: www.horizonte.ce.gov.br, no site do TCE/CE: www.tce.ce.gov.br/licitacoes, e no site do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br, Jornal de Grande Circulação: O POVO, Diário Oficial da União: DOU, Diário Oficial do Estado: DOE, mantendo-se o prazo inicialmente estabelecido, por não afetarem a formulação da proposta de preços.

Horizonte/CE, 28 de setembro de 2021.


Francisca Jorangela Barbosa Almeida
Pregoeira Oficial
Prefeitura Municipal de Horizonte